

DOBRI TEMELJI ZA GLOBALNO PRIHODNOST

Spoštovani,

Javna agencija SPIRIT Slovenija in **Ministrstvo za gospodarstvo, turizem in šport** vas vabita na letno srečanje prevzemnikov in naslednikov podjetij "**Dobri temelji za globalno prihodnost**", ki so v preteklem letu dosegli izjemne rezultate in prispevali k razvoju slovenskega gospodarstva.

Srečanje bo potekalo v okviru praznovanja 60 obletnice mednarodnega smučarskega tekmovanja Zlata lisica, in sicer v **petek, 5. januarja 2024**, med 10. in 12. uro, v **VIP prostorih Zlate lisice v Kranjski Gori**.

Izkoristite priložnost in se **povežite z odličnimi slovenskimi podjetniki** ter **spoznajte najmlajše prevzemnike družinskih podjetij**. V živo pa boste lahko **spoznali tudi slovenske in tuje smučarke**, udeleženske tekmovanja Zlata lisica.

Program dogodka:

- **Uspešen prenos lastništva podjetja je pomemben za odpornost na izzive prihodnosti**
Okrogla miza s prevzemniki in lastniki družinskih podjetij ter strokovnjaki
- **Kako lahko država pomaga narediti naslednjo generacijo družinskih podjetij še močnejšo? Skupaj ustvarjamo dobre temelje prihodnosti!**
Predstavitve usposabljanja za naslednike družinskih podjetij, sofinancirana v okviru Nacionalne točke za prenos lastništva (predstavitve)
- **Podelitev priznanja najmlajšemu prevzemniku družinskega podjetja, ki je koristil vavčer za prenos lastništva**

PRIJAVA NA DOGODEK

Prosimo, da svojo udeležbo na srečanju potrdite **najkasneje do 3. januarja 2024**.

Po prijavi na dogodek boste podrobnejša navodila prejeli na vaš elektronski naslov.

Za vse ostale informacije smo vam z veseljem na voljo na e-naslovu ida.pracek@spritslovenia.si ali na telefonski številki 01 589 18 84.

Veselimo se, da bomo skupaj stopili v novo leto, polno priložnosti in rasti. **Družinska podjetja so kot trdne vezi, ki povezujejo preteklost, sedanjost in prihodnost.** Verjamemo, da je uspešen prenos lastništva ključen za odpornost podjetij na izzive prihodnosti.

S spoštovanjem,

Rok Capl

v.d. direktorja SPIRIT Slovenija, javna agencija

Partnerji:



OBRTNO-PODJETNIŠKA
ZBORNICA
SLOVENIJE



OBMOČNA OBRTNO-
PODJETNIŠKA ZBORNICA
MARIBOR